

Dřevěná rukojeť ruční brzdy

typ: RBa

pro: Favorit, Forman, Felicia

Pro zvýšení reprezentačního výrazu interieru Vašeho vozidla, Vám nabízíme rukojeť ruční brzdy, která je vyrobená z pravého rostlého dřeva.

Speciální povrchová úprava Vás při provozu potěší nejen svým vysokým a trvalým leskem, ale i tepelnými vlastnostmi, které se projevují příjemným pocitem při doteku.

Lehké měknutí pouze podpovrchových vrstev při vysokých teplotách v letních měsících, umožňuje masivnímu dřevu v závislosti na teplotě a vzdušné vlhkosti, měnit svůj objem bez poškození povrchu a přilnavosti povrchové vrstvy.

Ověřená životnost při běžném provozu je min. 3 roky.

Povrchová vrstva je tvrdá, elastická, velmi odolná proti otěru, potu, slabým louchům a rozpouštědlům.

Ošetření povrchu není třeba běžně provádět, neboť se při provozu povrch řadicí hlavice neustále rozlešťuje dlaní.

Budete-li předpokládat v letních měsících jednostranné dlouhodobé tepelné namáhání / např. o dovolené- vozidlo na parkovišti/, doporučujeme překrýt rukojeť ruční brzdy světlým povlakem.

Demontáž: původní plastickou rukojeť poměrně velkou silou a otáčivými pohyby demontujeme z tyče ruční brzdy.

Montáž: vyzkoušíme nasunutím na tyč ruční brzdy dřevěnou rukojeť, musí jít nasadit zcela volně -nebezpečí prasknutí.

Odjišťovací kolík musí volně procházet otvorem při zachování funkce. Pouze na spodní část tyče ruční brzdy nanese montážní tmel /používaný na lepení kov-dřevo/. Přilepená spodní část dutiny rukojeti zabezpečuje ustavení na tyči proti posuvu a funkčnost ruční brzdy, nepřilepená část umožňuje masivnímu dřevu tvarové změny, v závislosti na teplotě a vzdušné vlhkosti bez poškození.

Pozn.: Vzhledem k podobným systémům a průměrum tyče ruční brzdy, můžeme při zachování montážních podmínek dřevěnou rukojeť ruční brzdy použít i na jiná vozidla. Doporučujeme, aby montáž provedla odborná dílna.

Doplňující výrobek:

Dřevěná řadicí hlavice Sport, Sprint, Classic
Kožená nebo koženková manžeta/odstín-černá/.

Rozdělení podle odstínu mahagon
dub

Rozdělení podle tvaru Rba

Vyrábí: **JK** AUTOINTERIER

Datum výroby 2.čtvrtletí 1997

tel: 02/61710609